
   1 جغرافيا

  ا ايجاد شده، كدام است؟منظور برطرف كردن نياز به غذ ه ميان انسان و محيط طبيعي كه بهشكلي از رابط -1

  ) تغذيه از لاشه حيوانات4  ها ) گردآوري دانه3  ) شكار2  ) كشاورزي1

  كدام مورد، موقعيت مساعدي را براي توليد انواع محصولات زراعي در ايران فراهم آورده است؟ - 2

  ) حمايت دولت از كشاورزان2    ) پيشرفت فناوري و صنعت1

  تنوع وضعيت آب و هوايي) 4    ) تلاش روستاييان در امر كشاورزي3

 كند؟  ترين اقلام صادراتي كشور را تأمين مي كدام بخش از كشاورزي، مهم - 3

  ) دامداري4  ) زراعت3  ) باغداري2  اي ) كشت گلخانه1

 كدام دلايل در رتبه پنجم و دهم جهاني قرار دارد؟ ترتيب به به لحاظ خدمات گردشگري، ايران به - 4

  ) جذب گردشگر ـ درآمد بالاي حاصل از گردشگري2  اي تاريخي و فرهنگيه هاي طبيعي ـ جاذبه ) جاذبه1

    ) درآمد بالاي حاصل از گردشگري ـ جذب گردشگر4  هاي طبيعي ـ جاذبههاي تاريخي  ) جاذبه3

  صحيح است؟» ها سكونتگاه«چند مورد از موارد زير، درباره  - 5

  گيري آن نقش دارند.   ساكن كه تنها عوامل طبيعي در شكلالف) محلي است از مجموعه م

  ها، آب است.  گيري سكونتگاه ترين عامل شكل  ب) مهم

  آيد.  به نام روستا پديد مي  ج) با ساكن شدن انسان در يك مكان، اولين سكونتگاه

  ترين نوع سكونتگاه در ايران، سكونتگاه عشاير است.  د) قديمي
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  يك از انواع اشكال مربوط به كدام» گيرند. داراي يك مركز اصلي بوده و ساير فضاها، اطراف آن شكل مي شهردر اين نوع از سكونتگاه، «عبارت  - 6

  باشد؟ شهري مي

  ) شهر شطرنجي4  ) شهر ميداني3  ) شهر شعاعي2  ) شهر خطي1

  ترتيب كدام است؟ به» هاي آب معدني هستند داراي چشمه«و » اند در كنار دريا قرار گرفته«نقش سكونتگاهي شهرهايي كه  - 7

  ) توريستي ـ فرهنگي4  ) بندري ـ معدني3  ) بندري ـ توريستي2  ) توريستي ـ معدني1

  ؟يستن» وضعيت نامناسب شهري«يك از عوامل زير، سبب ايجاد  كدام - 8

  هاي اجتماعي ) آسيب2    ) گراني مسكن1

  هاي متفاوت زندگي در سطح شهر ) آداب و رسوم و شيوه4    ) آلودگي هوا3

  ؟نيستهاي زندگي عشاير  ء ويژگيك از موارد زير، جزي كدام - 9

  شود. جانشيني دائمي مشاهده نمي ) در آن سكونت و يك1

  كنند.  صورت غيرمستقيم از منابع طبيعي استفاده مي ها به ) آن2

  كند. ها فراهم مي شرايط را براي دامپروري آنهاي پست و هموار،  ) وجود دشت3

  اند.  دارند و از ايل و طايفه تشكيل شدهاي  ) زندگي اجتماعي قبيله4

 شود؟ ها مي ظاهري سكونتگاهشكل  تدريجييك از عوامل زير باعث تغيير كدام -10

  ) تغييرات فرهنگي4  ) تغييرات جمعيت 3  ) تغيير پوشش گياهي2  و هوايي) تغييرات آب 1


